



Магдз В.Б.
До виконання
"Р" до 22.02.2021
МФ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

від 10 лютого 2021

м. Ужгород

№ 13

**Про підсумки I (обласного) туру
Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів
музеїв закладів освіти
„Край, в якому я живу”**

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс екскурсоводів музеїв закладів освіти „Край, в якому я живу”, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.09.2016 № 1129, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.10.2016 № 1340/29470 (далі – Положення), листа директорату інклюзивної та позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України „Про проведення Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів” від 01.11.2019 №3/739-19, на виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 23.10.2020 № 150 „Про проведення I (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів „Край, в якому я живу” у 2020/2021 році” (далі – конкурс) у період з 01 листопада 2020 року до 01 лютого 2021 року проведено I (обласний) тур конкурсу, в якому взяли участь юні екскурсоводи музеїв закладів освіти Мукачівського, Ужгородського та Хустського районів.

До участі було представлено сім презентаційних матеріалів і текстів екскурсій за напрямками: історичних музеїв (широкого змісту) – два, краєзнавчих музеїв – три, етнографічних музеїв – два.

У надісланих на конкурс матеріалах юні екскурсоводи приділяють значну увагу історії та етнографії Закарпаття, презентують біографію відомої поетеси нашого краю Софії Малильо, її життєвий та творчий шлях, поневіряння по сталінських таборах (екскурсія на тему „Духовний портрет крізь призму поезії” учнів Верхньоворітського закладу загальної середньої освіти I – III ступенів Нижньоворітської сільської ради), показують духовне життя та побут мешканців нашого краю, історію католицького храму села (екскурсія на тему „Символ віри, надії і любові” учнів Тур’є-Реметівського закладу загальної середньої освіти I – III ступенів Тур’є-Реметівської сільської ради).

На підставі висновків журі

11.02

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати I (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів „Край, в якому я живу”, що додаються.

2. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації за I місце переможців конкурсу та їх наукових керівників.

3. Закарпатському центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді (Мошак М. І.) подати до 22 лютого 2021 року презентації екскурсій переможців конкурсу Українському державному центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді для участі у II (Всеукраїнському) турі Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів „Край, в якому я живу”.

4. Керівникам закладів освіти продовжувати організаційну роботу щодо подальшої участі учнів у Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів музеїв навчальних закладів „Край, в якому я живу”, звернувши увагу на дотримання вимог Положення про Всеукраїнський конкурс екскурсоводів музеїв навчальних закладів „Край, в якому я живу” стосовно змісту екскурсій та оформлення презентацій.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА